11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.04.2009 21:38:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.04.2009 22:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89092/answer/89093




YBaxkaeMmniii EBrennti! [1o coBpeMeHHBIM OaHHBIM, €CIIM II0JI0BOM YJIEH B COCTOSTHUU 9PEKINHN
cocTtaBnsget 9,5 cMm u 60JIee, TO 3TO CYUTAETCS CPeIHECTAaTUCTUUYECKHUM Pa3MepoM II0JIOBOTO 4ieHa. B
MAaHHOM CiIy4ae jedeHue He TpeOyeTcs. Ymauu.



